

萧山区高校首个应急救护培训基地在宁围授牌成立

尹德馨 吴佳乐

护航亚运,“急”速联动。7月26日,萧山区高校首个应急救护培训基地授牌暨萧山区高校急救侠联盟授牌仪式在宁围举行。



市红十字会党组书记、常务副会长周澍,街道党工委副书记余舜波为高校急救侠联盟授旗,区红十字会党组书记、副会长姚蓉为浙江体育职业技术学院应急救护培训基地授牌。接旗后,各高校急救侠联盟代表共同按下助力亚运加速键,表示将用自己的行动展现红十字会急救侠志愿者的风采,以最好状态服务保障亚运盛会。

应急救护培训基地设置并配备专业化应急救援设备。授旗仪式之后,亚运医疗团队、医院医务人员、学院各系团支部代表和运动员等参加应急救护培训。

接下来,宁围街道将进一步优化培训组织体系,推动辖区高校积极开展红十字会工作,不断完善应急救护服务阵地,为亚运盛会的到来增添“热力值”“参与度”,以实际行动护航亚运。



宁围亚运志愿集市燃动一夏

尹德馨



当集市“撞”上亚运,会擦出怎样的火花?近日,振宁社区、水博社区、鸿宁社区陆续开展亚运志愿集市活动,以“夏日多巴胺,快乐迎亚运”“活力宁围,逐浪亚运”等为主题,装点多彩绚烂的活动现场,组织丰富多样的集市活动,在为居民提供便民服务的同时宣传亚运文化,感受亚运文明新风尚。

在夏花般多彩绚烂的现场,水博社区“夏日多巴胺,快乐迎亚运”集市热闹非凡。“橙色亚运我运动”板块点燃全民健身热情;“红色亚运我宣传”和“蓝色亚运我学习”板块以亚运知识传递亚运文化;“黄色亚运我服务”板块提供爱心理

发、爱心磨刀、免费补鞋、清洗眼镜等便民服务;“紫色亚运我美丽”和“绿色亚运我低碳”板块则以美丽阳台和垃圾分类活动为主线,引导居民从身边小事做起,共同为亚运添彩。

由鸿宁社区和孺子牛志愿者服务中心联合举办的“活力宁围,逐浪亚运”集市活动,在柏林春天小区火热开市,设置迎亚运学英语、亚运知识问答、趣味投篮运动、扫黄打非宣传、垃圾分类、缝补衣物、按摩推拿、磨刀具、口腔及眼科义诊等十三个摊位,伴随着“等你来,一起来,让世界心心相融爱达未来……”欢快音乐,用亚运热情感染每一位参加活动的

居民。

在振宁社区亚运志愿服务集市第一期的活动现场,“振是有宁”志愿队的摊位前挤满了前来报名的居民,大家纷纷主动扫描二维码,填写信息加入志愿群,为亚运奉献力量。

在文明观赛“承诺墙”上郑重签下承诺后,振宁社区居民在集市中进行“脑力+体力”的闯关游园,旋风陀螺、艺术吊环、心心相融、赛事我知道等趣味亚运游戏设置,获得了参加活动居民们的喜爱。



“迎亚运·美德标兵代言”专项行动掀文明热潮

为深入推进“迎亚运·美德标兵代言”专项行动,在全社会掀起文明迎亚运的热潮,7月26日,宁围街道邀请辖区内道德模范、身边好人作为亚运代言人来到宁围荣光直播间,“萧山好人”俞明强、“萧山区最美家庭”代表李佳、“最美宁围人”胡志明、“宁围街道美德标兵”孺子牛

公益志愿服务总队代表在直播间内畅谈交流,讲述自己的故事和为迎接亚运作出的准备,引领广大人民群众文明旅游、文明出行、文明待客、文明观赛,以最美的“主人翁”姿态迎接亚运。



扫一扫了解更多



「文艺赋美 共富宁围」系列活动点亮美丽夏夜

全域文化繁荣,全民精神富有。自7月起,宁围街道启动“文艺赋美 共富宁围”系列活动,在人流密集的商业街坊或公园景区等适宜空间,每周两次开展常态化艺术展演活动,活动将延续至12月底。活动将居民喜欢的各种文艺表演带到身边,打造多点、高频、流动的文艺景观,提升文化品位和艺术气质,以文艺之美点亮精神共富。7月和8月,已开展杂技表演、动感舞蹈、相声、飞牌绘画、小丑派对等多场文艺展演,为辖区居民的夏日夜晚送上活力“清凉大餐”。

接下来,“文艺赋美 共富宁围”系列活动将走到更多居民身边,一起去现场打卡,感受共富宁围的精神魅力吧!

尹德馨

